

“去看更大的世界”创作者展会在我市举行

# 前沿科技亮相 市民乐在其中



市民体验场馆内的项目 本报记者 李倩 摄

信阳消息(记者 李倩)“这里简直太有趣了。”5月10日-11日,首届全球文旅创作者大会——“去看更大的世界”创作者展会在百花会展中心举行,展会吸引了众多市民前去参观,让市民体验到了科技所带来的魅力。

记者在百花会展中心广场看到,3个现代感十足的半球形白色场馆吸引了不少市民的关

注。这是此次活动的三大展示场馆——“探索发现号”场馆、“聚力引擎号”场馆以及“万有引力号”场馆。

300平方米的“探索发现号”场馆,聚集了抖音、西瓜视频、图虫、今日头条等媒体平台,正是因为多样化的媒体平台才使得本次全球文旅创作者大会得到更好的传播,创新了文旅发展的新模式。

世界那么大,向快乐出发,在面积700平方米的“聚力引擎号”场馆中,市民在“创作者高塔”区域细看每一位旅行创作者是如何征服自己、而后慢慢征服世界的;在“假装去旅行”区域,体感构图技术让市民体验到了世界异城风情并拍照留念;表情美术馆屏幕上的人物会对大家微笑;还有不少市民排队体验动感单车,将动能转化为点亮旅行世界直至尽头的能量。“这个场馆里的人脸识别、体感构图、大屏显示等科技手段,让大家体验了科技带来的魅力与快乐。”市民夏先生说。

“万有引力号”场馆中热闹非凡,达人表演、观众现场参与拍摄抖音短视频和走秀等环节,互动性极强。

三大场馆不仅运用科技手段展现了整个场馆的特色,更加体现了此次首届全球文旅创作者大会“从家出发,去看更大的世界”这一主题,用创新的传播方式、先进的技术手段传播“老家河南”美好的形象。

## 节水知识进校园

市节水办开展“全国城市节约用水宣传周”活动



志愿者为学生讲解节水知识 刘运 摄

信阳消息(刘运)5月11日至17日是第二十八届“全国城市节约用水宣传周”,今年的活动主题是“建设节水城市,推进绿色发展”。按照宣传周活动安排,近日,信阳市节水办组织志愿者来到罗山县彭新镇曾店小学开展“节水知识进校园”专题宣讲教育活动。

活动中,节水志愿者采取现场互动的方式,围绕世界水日的由来、我国水资源现状和水污染防治等内容,宣传节约用水的重要意义。宣传过程中志愿者还为每位参与互动的孩子们发放了纪念小礼品,鼓励他们争做节水宣传员,用自己的实际行动带动和引导大家养成良好的节水习惯,树立节约用水意识。此次活动,节水志愿者们还为曾店小学送去了学生用具和节水宣传品。

通过开展此次活动,市节水办借助“小小节水宣传员”这一载体开辟了新的节水宣传渠道,扩大了节水宣传覆盖面,为全民参与共建节水型社会发挥了积极的作用。



5月11日,由浉河区体育总会主办的2019年“红花郎杯”羽毛球混合团体赛在五环体育馆开赛,此次比赛共吸引了16支代表队参赛。经过两天的激烈角逐,五环队拔得头筹,工商银行队紧随其后,第三名花落交警队。

本报记者  
金培满 摄

## 推动全民阅读 建设书香中原

我市举办“最美读书声”系列诵读活动

信阳消息(记者 张方志)“祖国啊 我是你簇新的理想 刚从神话的蛛网里挣脱 我是你雪被下古莲的胚芽 我是你挂着眼泪的笑窝……祖国啊 我亲爱的祖国”5月11日下午,浉河区礼节路新华书城内书声琅琅,一场别开生面的诵读活动正在举行。

这场诵读活动是市新华书店承办的2019“最美读书声”系列诵读活动的第一场。“依据《河南省人民代表大会常务委员会关于促进全民阅读的决定》和省委省政府关于加快推进‘书香中原’建设的有关精神和要求,以全年开展日常诵读活动为基础,

以举办3岁-18岁幼儿及青少年诵读比赛为抓手,以获奖选手巡演和诵读专家导读、培训为推动,我们特推出了本次系列活动,旨在将‘最美读书声’打造成为省内有影响力的文化品牌,以此推动全民阅读,助力书香中原建设。”市新华书店相关负责人张琦在介绍“最美读书声”系列诵读活动的背景时如是说。

张琦告诉记者,从4月20日开始,市新华书店就在线上线下发出了举办“最美读书声”年度朗读大会的通知,按照3岁-6岁、7岁-12岁、13岁-18岁的年龄分段,在全市寻找“最美读书

声”。“我们设定的报名时间截止到5月20日,参赛对象的年龄段设定在3岁-18岁。届时,参赛者将按照指定书单选择朗诵内容,展开诵读竞赛。”

据了解,6月20日以前,此次诵读活动将完成全市初选工作,按照幼儿组、少儿组、中学组1:1:1比例,每组分别选出30名参赛者;6月22日至7月7日,按照幼儿组、少儿组、中学组1:1:1的比例,选出优秀选手进入决赛,信阳赛区12人,由信阳市新华书店有限公司推送到河南省新华书店发行集团参加比赛。



德邦快递平桥南京路营业部快递员鲍明生干一行爱一行,坚持钻研业务知识,严格要求自己,努力兑现该服务部快递“不着地”、操作“不抛件”、投递“不摆摊”的承诺,认真的服务态度和高水平的服务质量受到广大客户的赞扬。图为鲍明生(左)在为寄快递的客户包装物品。 李建设 摄